

BAN BOSANSKI TVRTKO I  
DAJE VLATKU VUKOSLAVIĆU  
KLJUČ SA SELIMA

*Prozračac, 1353. godine*

- *U ime Oca i Sina i Svetoga Duha, amin.*

*Ja, rab Božiji i svetoga Grgura, a zvani gospodin knez Vladislav, i gospođa kneginja Jelena i njihov sin gospodin ban Tvrтко i njegov brat knez Vuk dali su vjeru svoju gospodsku i prisegli su s dvanaest dobrih Bošnjana knezu Vlatku Vukoslaviću i njegovoj djeci da nije u njih zatočenik ni talac ni poruk, a ni njegovo dijete i da mu se ne može vjera odreći, što ga ne bi ogledalo ona dvanaesterica koja su s njima prisegla. I na to su mu dali vjeru i prisegli su mu da drži one posjede koje je imao kada je umro ban Stjepan, da za to nema brige niko i da mu na to niko drugi ne polaže prava i da ne može prigovoriti, ni njegov brat, ni bratućed, ni njegov sinovac, niko. Najprije za Ključ, koji je za života bana Stjepana držao sam, tako da je njegov i njegova djeca. I za ona sela koja su dana s Ključem, po imenu Ig bez izuzetka, Lipovci bez izuzetka, Rudnice bez izuzetka, Ribići bez izuzetka, Ljubinjje bez izuzetka, Sveta Gora bez izuzetka – ta je sela dao ban Stjepan knezu Vlatku od međe do međe, da pripadaju Ključu. I na drugo što je držao za života bana Stjepana, na sve vjere što drži u Zemljaniku dva sela, Lipnicu i Stjenice, i u Vrbanji dva Latičića s trima selima po imenu Kable i Jakotino od međe do međe i pola Blizaka. I u drugom, u svem u čem god ga je ban Stjepan ostavio do svoje smrti, u kojem god imanju, da mu je na sve vjere. I da ne može u našem gospodstvu niko uzeti Vlatku čovjeka, ni sam ban Tvrтко, ni njegov brat knez Vuk bez volje kneza Vlatka, na to su mu vjeru dali i prisegli. A toj vjeri i prisezi svjedoci su dobri Bošnjani, najprije vojvoda Purća s bratijom, Ivahn Ivanović s bratijom, Vladislav Obradović s bratijom, Vućihna Tepčić s bratijom, Boljeslav Dukojević s bratijom, Vlah Hrvatinić s bratijom, Budislav Čavlović s bratijom, Vlah Dobrovojević s bratijom, Brajko Pribinić s bratijom, Orša Radojević s bratijom, a od Donjih kraja Nemanj...*



*Novaković s bratijom, Stanac Gapilović s bratijom. A tomu je pristav od dvora Bogdan Bjelanić s bratijom, a od vladanija Stipoje Hrvatinić s bratijom.*

*A ko će to poreći ili potvoriti, da je proklet od Oca i Sina i Duha Svetoga i od Matere Božije i od četiri evanđelista i od dvanaest apostola i od sedamdeset sedam izabranih i od svih bogougodnika, u ovom životu i u budućem. I da je saučesnik Judi Iskariotskomu, koji preda Sina Božija na raspeće za 30 srebrenih novčića, i onima koji su iz sveg glasa vikali: „Propni, propni“ – krv neka je na njemu i na čedima njegovim.*

*A ovo se izvrši na Suhoj na Prozračcu, kada je išao gospodin ban Turtko prvi put u Humsku zemlju.*

*A ovo pisa Dražeslav dijak, gospodina bana Turtka dvorski pisar, a prije toga dijak velikoslavnoga gospodina bana Stjepana. I kada ovo pisah, tada mi dade gospodin ban Turtko pred njim velik pehar vina popiti u dobru volju.*